AR O W~ 5

S9judpPadX] sosalbu)

YT LLS LLZT i A
LL'SLV0LLOLS LL'SZP0LL0LS G£'986°L2€2LS 00°0$ S£°986°12€CL$ o il A b2 o0 LA
000 00'0% 000$ 000$ 00°0$ 00'0$ SOLNIINVIONYNI4 30 SOAVAIYIA SOSTUONI
SANOIOVTIENT A SINOISNIJ
00'000'6+9' L~ 00°'000'G5€$ 00°000'55¢€$ 00°000'000'2$ 00'0% 00°000'000'2$ A 'SANOIONIAENS A SOIAISANS 'SANOIOVYNDISY 'SYIONTYIISNVYHL
SANOIOVIHOCY 30 SOLNILSIA SOANOA A VOSI4 NOIOVHOdY 100 V1 3d
000 000% 00'0$ 00°0$ 000$ 000%$ SOAVAIMIA SOAILNIONI 'SOINIANOD 'SANOIOV.LYOIY .mmzo_o%m%meﬁ_
|
vE€'€10'998- L0'€26'G5F'6$ 10'€26'55'6$ G€'986'L2€'0L$ 00°0% G€'986'L2€'0LS SOYLO A SOIDIAYIAS 3A NOIOVLSTFMd ‘'SANIAIE 30 VANIA HOd SOSTIONI
0L0 01'0$ 0L'0$ 000$ 00'0$ 00'0$ SOLNIINVYHOIAOY LY
000 00'0$ 00'0$ 00'0$ 00'0$ 00'0$ SO.L0NAO¥d
000 000% 000$ 00'0$ 00'0$ 00'0% SOHOAYMIA
000 000$ 00'0$ 00'0$ 00'0$ 000$ SYHOMIW 3d SANOIONGIMLNOD
000 00'0$ 00'0$ 000$ 00°0$ 00°0% TVIO0S AvaldNO3S 3d SANOIOY.LHOY A SYLOND
00'205'662 00205'662$ 00'205'662%$ 00'0$ 00'0$ 00°0$ SOLSINdWI
(1-5=9) (s) ) (z+1=¢) @ 1) :
CIRTEYET e opepneoday opebuanaq opedIpon Sau0122npay opewnsy
A sauooedwy sosaibu] ap ouqny
osaibuj
‘wezliLl |uoisaidw) ap eioy 6102 dO gysosaibujojsendnsaidopeisidi dey

€202/91p/90 | A eYyoD4

30 OLNIINVINVS A OAVTTIHIVLNVYOTV 379VL0d YNOV 3A TVdIDINNIN ¥Oavy3IdO ONSINYOHEO

€202/°das/og v £202/-2ud/1L0 12a
sosaibuj ap oonijeuy opejsy
LIMVYAVN

eoljebuy s

DIPIPII




YeLLS LLE T S9jJuapaIx] sosaibu|
LL'SZV'0LL'OLS LL'SZP'OLLOLS S£'986'12£2L$ 00°0$ S€°986°12€'2L$ 1ejo |
000 00'0$ 00'0$ 00°0$ 00°0$ 00'0$ SOLNIINVIONVYNIH 30 SOAVAIYIA SOSTHONI
ojualweldueul{ ap sopeAlIdg sosalbuj
SANOIOYENT A SINOISNId
000 00°0$ 00°0$ 000% 00°0$ 00'0$ A 'SINOIONIAENS A SOIAISENS ‘SINOIDVYNDISY ‘SYIONITHIASNYYL
SOSIYONI
Y€'€1L0'998- L0'€26'65b'6$ L0'€.6'651'6$ G€'986'1L2E'0LS 00°0$ G€'986'12€'0L$ SOYLO A SOIDINYIS 3A NOIOVLSTYd ‘SINTIG 3A VANIA ¥Od SOSTHONI
000 00°0$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ 000$ S0L0NAO¥d
000 00°0$ 000$ 00'0$ 00°0$ 00'0$ TVID0S avaiyNO3S 3a SANOIOVLHOY A SY.LOND
opejs3 |9p SeAl}anpoud sesaldwg
Se| 9p owo? |se ‘|edidjunweled o |ejejsaeied 103298 |ap A
sowouoiny souebiQ soj ap ‘jedipne A
OAle|sibaT sa1apod so| ap sooljqng S9juz so| ap sosalbu
SANOIOVTIENT A SANOISNAJ
00'000'6%9'L- 00°000'65€$ 00°000'55€$ 00°000'000'2$ 00°0$ 00°000'000'2$ A 'SANOIONIAENS A SOIAISENS ‘SANOIOVYNOISY ‘SVIONTHIASNYYL
‘ SANOIDVLHOdY
3d SOLNILSIA SOANOA A YOSI4 NOIOYHO8Y100 V1 3d SOAvAINIA
000 00°0%$ 000% 00°0$ 00'0$ 00°0$ SOAILNIONI ‘SOINIANOD ‘SANOIOV.LHOCY ‘SINOIDVIDILMV
0L0 0L°0$ 0L'0% 00°0$ 00°0$ 00°0$ SOLNIINVHOIAOHIY
| o000 00°0$ 00°0% 00°0% 00°0% 00°0$ 50.10NA0Yd
* 000 00°0% 00°0%$ 00°0%$ 00°0$ 00°0$ SOHOANAA
|
000 00°0$ 00°0%$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ SYHOMIW 30 SINOIDNEININOD
000 00°0$ 00°0% 00°0% 00°0% 00'0$ VIDOS AvAINDIS 30 SANOIOVLHOHY A SVLOND
00205 '662 00'205'662$ 00'205'662$ 00°0$ 00°0$ 00°0$ SOLSANGNI
soidiviunpy
so| ap A |ejejs3 o [esdpaq oANoalg Jopod |ap sosalbu
(1-5=9) (s) (¥) (Z+1=¢) (2) (1) ojuajweloueul 4
opepnedsay opebuarag opedsyipo S3U0IddNpay 5 H i
e1oUaIAHQ A sauomeldwy opewnjs3 ap ajuany Jod sosaibuj ap 0dljljeuy opejsy
osaibuj

‘w ezl |uosaidwi ap eioy

€202/°91p/90 | A eyoa4

€202/°das/0€ |V £202/°3ud/10 1°a

sosaibu] ap odnieuy opejsy
1IMVAVN

30 OLN3INVANVS A OQVTTIHVLNYOVY 319V.L0d VNOV 3a TVdIDINNIN ¥OAVH3IdO ONSINVYOYHO

6102 dO gysosaibujoisendnsaiqopeisgds doy
eoljebuy usn

DIPIPIS




HOAVILSININGY IVHANIO ¥OL103¥Ia
O¥3dY3INO NOAT 3d $NS3Ar Ol SOIVAY SYAIY SINT IDHO0r 'O

=

‘weegrLl |uosaidw ap eioy \ 6102 dO~ gysosaibujojsendnsaigopels3ids :dey
z/das/o €202/°9ud/L0 |9 eolebuy s
£202/91p/60 | A eyoey €20 € IV €202/ /10 1A 4

sosaibu| ap oonleuy opejsy

LIMVAVN L Dapopus
30 OLNIINVINVS A OAVTIINVLNYOTY 319V.L0d YNOV 3d TVdIDINNIN ¥O0avHIdO ONSINVONO




